

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ (Study) ή ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ (Placement/Traineeship) ERASMUS+

A. Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών

Αναγνώριση περιόδου Σπουδών (Study)

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι ότι πριν τη μετακίνηση έχει εγκριθεί από τους Συντονιστές Erasmus+ του Τμήματος και τη Γενική Συνέλευση του Τμήματος Μαθηματικών και έχει υπογραφεί το αντίστοιχο Learning Agreement για μετακίνηση σε Πανεπιστήμιο με το οποίο υφίσταται Διμερής Συμφωνία για τον πρώτο κύκλο σπουδών.

Με το πέρας της περιόδου Σπουδών στο εξωτερικό, το Πανεπιστήμιο υποδοχής χορηγεί στον δικαιούχο φοιτητή και το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων - Τμήμα Μαθηματικών **Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας**, στο οποίο πιστοποιείται η ολοκλήρωση του προσυμφωνηθέντος προγράμματος σπουδών, αναγράφεται η βαθμολογία καθώς και τα αντίστοιχα E.C.T.S. που αναλογούν στο κάθε μάθημα.

Το Τμήμα Μαθηματικών, σε συνεδρία της Γενικής Συνέλευσης και μετά από Εισήγηση των Συντονιστών Erasmus+, αναγνωρίζει την περίοδο σπουδών στο εξωτερικό και αποδίδει στο φοιτητή τα E.C.T.S. στα συμφωνηθέντα και αντιστοιχισμένα μαθήματα του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Μαθηματικών, τα οποία παρακολούθησε και ολοκλήρωσε επιτυχώς ο φοιτητής στο Πανεπιστήμιο υποδοχής.

Τα E.C.T.S. και η βαθμολογία από την περίοδο Σπουδών Erasmus+ προσμετρούνται για τη λήψη πτυχίου και αναγράφονται στο Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας και το Παράρτημα Διπλώματος, με την επισήμανση Erasmus+.

Αναγνώριση περιόδου Πρακτικής Άσκησης (Placement/Traineeship)

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι ότι πριν τη μετακίνηση έχει εγκριθεί από τους Συντονιστές Erasmus+ του Τμήματος και έχει δηλωθεί από το φοιτητή το μάθημα ΠΡΑ002 Πρακτική Άσκηση/Erasmus+, κατά την αντίστοιχη περίοδο Δηλώσεων Μαθημάτων.

Με το πέρας της περιόδου Πρακτικής Άσκησης στο εξωτερικό, ο φορέας υποδοχής χορηγεί στο δικαιούχο φοιτητή και το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων - Τμήμα Μαθηματικών Βεβαίωση στην οποία πιστοποιείται η επιτυχής ολοκλήρωση του προσυμφωνηθέντος προγράμματος Πρακτικής Άσκησης. Η Πρακτική Άσκηση αναγνωρίζεται στο φοιτητή και της αποδίδονται E.C.T.S. με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης και μετά από Εισήγηση των Συντονιστών Erasmus+.

Τα E.C.T.S. από την Πρακτική Άσκηση Erasmus+ δεν προσμετρούνται για τη λήψη πτυχίου, αλλά αναγράφονται στην Αναλυτική Βαθμολογία και το Παράρτημα Διπλώματος, με την επισήμανση Erasmus+.

Εάν η Πρακτική Άσκηση Erasmus+ πραγματοποιηθεί **μετά την ολοκλήρωση των προπτυχιακών σπουδών**, τα E.C.T.S. δεν είναι δυνατόν να αναγραφούν στην Αναλυτική Βαθμολογία και το Παράρτημα Διπλώματος. Ο φορέας υποδοχής και το Γραφείο Erasmus+ δύνανται να χορηγήσουν σχετική **Βεβαίωση** στον φοιτητή.

Αποτυχία στις Σπουδές ή την Πρακτική Άσκηση

Μετά τη μετακίνηση, εάν στα έγγραφα που θα χορηγηθούν στον προπτυχιακό φοιτητή και το Τμήμα Μαθηματικών από το Πανεπιστήμιο/φορέα υποδοχής, προκύπτει ότι ο φοιτητής δε ανταποκρίθηκε στο επίπεδο επιτυχίας που απαιτείται, τότε η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Μαθηματικών δεν προχωρά σε ακαδημαϊκή αναγνώριση των Σπουδών ή της περιόδου Πρακτικής Άσκησης, αντίστοιχα. Επιπλέον, είναι δυνατόν να ζητηθεί από το φοιτητή να επιστρέψει μέρος ή το σύνολο της υποτροφίας που έλαβε. Η διάταξη αυτή δεν ισχύει για δικαιούχους οι οποίοι για λόγους ανωτέρας βίας ή ελαφρυντικών που έχουν επισημάνει οι συντονιστές Erasmus+ του Τμήματος, δεν ολοκλήρωσαν το προκαθορισμένο Πρόγραμμα Σπουδών ή Πρακτικής Άσκησης στο εξωτερικό.

Συμμετοχή στην Εξεταστική Περίοδο

Οι προπτυχιακοί φοιτητές που θα μετακινηθούν για Σπουδές δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής, στην Εξεταστική Περίοδο του εξαμήνου (χειμερινού ή εαρινού, ανάλογα) την οποία διένυσαν στο εξωτερικό. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν μόνο στην

Επαναληπτική Εξεταστική του Σεπτεμβρίου ή την Πτυχιακή Εξεταστική, με την προϋπόθεση ότι είχαν υποβάλλει έγκυρη αντίστοιχη Δήλωση Μαθημάτων.

Β. Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών

Αναγνώριση περιόδου Σπουδών (Study)

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι ότι πριν τη μετακίνηση έχει εγκριθεί από τους Συντονιστές Erasmus+ του Τμήματος, τον Σύμβουλο Καθηγητή, τη Σ.Ε.Μ.Σ. και τη Γενική Συνέλευση του Τμήματος Μαθηματικών και έχει υπογραφεί το αντίστοιχο Learning Agreement για μετακίνηση σε Πανεπιστήμιο με το οποίο υφίσταται Διμερής Συμφωνία για τον δεύτερο κύκλο σπουδών.

Με το πέρας της περιόδου Σπουδών στο εξωτερικό, το Πανεπιστήμιο υποδοχής χορηγεί στον δικαιούχο μεταπτυχιακό φοιτητή και το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων - Τμήμα Μαθηματικών **Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας**, στο οποίο πιστοποιείται η ολοκλήρωση του προσυμφωνηθέντος προγράμματος σπουδών, αναγράφεται η βαθμολογία καθώς και τα αντίστοιχα Ε.Κ.Τ.Σ. που αναλογούν στο κάθε μάθημα.

Το Τμήμα Μαθηματικών, σε συνεδρία της Γενικής Συνέλευσης και μετά από Εισήγηση των Συντονιστών Erasmus+ και τη σύμφωνη γνώμη της Σ.Ε.Μ.Σ., αναγνωρίζει την περίοδο σπουδών στο εξωτερικό και αποδίδει στο μεταπτυχιακό φοιτητή τα Ε.Κ.Τ.Σ. στα συμφωνηθέντα και αντιστοιχισμένα μαθήματα του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Μαθηματικών, τα οποία παρακολούθησε και ολοκλήρωσε επιτυχώς ο φοιτητής στο Πανεπιστήμιο υποδοχής.

Τα Ε.Κ.Τ.Σ. και η βαθμολογία από την περίοδο Σπουδών Erasmus+ προσμετρούνται για τη λήψη Μ.Δ.Ε. και αναγράφονται στο Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογία και το Παράρτημα Διπλώματος, με την επισήμανση Erasmus+

Αναγνώριση περιόδου Πρακτικής Άσκησης (Placement/Traineeship)

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι ότι πριν τη μετακίνηση αυτή να έχει εγκριθεί από τους Συντονιστές Erasmus+ του Τμήματος, τον Σύμβουλο Καθηγητή, τη Σ.Ε.Μ.Σ. και τη Γενική Συνέλευση του Τμήματος Μαθηματικών.

Με το πέρας της περιόδου Πρακτικής Άσκησης στο εξωτερικό, ο φορέας υποδοχής χορηγεί στο δικαιούχο μεταπτυχιακό φοιτητή και το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων - Τμήμα Μαθηματικών Βεβαίωση στην οποία πιστοποιείται η επιτυχής ολοκλήρωση του προσυμφωνηθέντος προγράμματος Πρακτικής Άσκησης. Η Πρακτική Άσκηση αναγνωρίζεται στο μεταπτυχιακό φοιτητή και της αποδίδονται Ε.Κ.Τ.Σ. με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, τη σύμφωνη γνώμη της Σ.Ε.Μ.Σ. και μετά από Εισήγηση των Συντονιστών Erasmus+.

Τα Ε.Κ.Τ.Σ. από την Πρακτική Άσκηση Erasmus+ δεν προσμετρούνται για τη λήψη Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης, αλλά αναγράφονται στην Αναλυτική Βαθμολογία και το Παράρτημα Διπλώματος, με την επισήμανση Erasmus+ στο πεδίο «Σχόλια».

Γ. Διδακτορικές Σπουδές

Αναγνώριση περιόδου Πρακτικής Άσκησης (Placement/Traineeship)

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι ότι πριν τη μετακίνηση έχει εγκριθεί από τους Συντονιστές Erasmus+ του Τμήματος, τον Επιβλέποντα Καθηγητή, τη Σ.Ε.Μ.Σ. και τη Γενική Συνέλευση του Τμήματος Μαθηματικών.

Με το πέρας της περιόδου Πρακτικής Άσκησης στο εξωτερικό, ο φορέας υποδοχής χορηγεί στον υποψήφιο Διδάκτορα και το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων - Τμήμα Μαθηματικών Βεβαίωση στην οποία πιστοποιείται η επιτυχής ολοκλήρωση του προσυμφωνηθέντος προγράμματος Πρακτικής Άσκησης. Η Πρακτική Άσκηση αναγνωρίζεται στον υποψήφιο Διδάκτορα αλλά δεν της αποδίδονται Ε.Κ.Τ.Σ. με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, τη σύμφωνη γνώμη της Σ.Ε.Μ.Σ. και μετά από Εισήγηση των Συντονιστών Erasmus+.

Η Πρακτική Άσκηση Erasmus+ δεν προσμετράται για τη λήψη Διδακτορικού Διπλώματος. Ο φορέας υποδοχής και το Γραφείο Erasmus+ δύνανται να χορηγήσουν σχετική **Βεβαίωση** στον υποψήφιο Διδάκτορα.